Opdrachten  Les 4
Excel 
Je moet een excursie regelen voor een aantal personen. In totaal gaat het om vijf dagen.
Bereken de totale kosten. Zie onderstaand schema.
Maak gebruik van het $-teken in de formules van kosten Toegang en Consumptie
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Dit moet dan de uitkomst zijn (zie afbeelding onder
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Je hebt een vergissing gemaakt. De toegangsprijs blijkt geen € 12,50 maar € 10,- te zijn.
[bookmark: _GoBack]Verander Cel E2. Zie wat er gebeurt
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Toegangsprijs €12,50 per persoon
Consumpties €5,60 per persoon

Aantal personen Kosten toegang Kosten consumpties Totaal per dag
516
715
458
398
544
Totale kosten

—
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[Toegangsprijs €12,50|per persoon
|Consumpties €5,60|per persoon

Aantal personenKosten toegang Kosten consumpties [Totaal per dag
516 €6.450,00] €2889,60] _ €9.339,60)

715 €8.937,50] €4.004,00] _€12.341,50)

458 €5.725,00] €2564,80 _ €8.289,30)

398 €4.975,00] €2228,80( _ €7.203,80)
544 €6.800,00] €3.046,40) _ €9.846,40)
Totale kosten €32.887,50] €14.733,60] _€47.621,10)





